
CHESTIONAR 

Nevoile și așteptările angajatorilor privind resursele de forță de 
muncă 

FEDORA IT SOLUTIONS realizează în prezent un studiu pentru analiza corelării ofertei de forta de 
munca cu cerințele pieței muncii. 
 
În acest sens realizam un studiu cu angajatori, pentru identificarea nevoilor și cerințelor acestora în ceea 
ce priveste resursele de forță de muncă, în principal cu privire la corelarea cererii cu oferta de locuri de 
muncă. 
 
Completarea chestionarului durează 5-10 minute. 
 
Răspunsurile și datele colectate vor fi folosite doar in scopul studiului.  Vă mulțumim. 
 
Email/telefon:  

Denumire angajator                                                                  

CUI  1.Câți angajați are compania dumneavoastră? 

○<10 angajați 

○10-49 angajați 

○50-249 angajați 

○>=250 angajați-354 

 

2.În ce oraș/regiune/țară își desfășoară compania dvs. activitatea?* 

○ În mediul rural-  
○În mediul urban din regiuni mai puțin dezvoltate din România (orice oraș din afara regiunii       
   București-Ilfov-  
○  În Regiunea București-Ilfov 
○  În altă țară 
 
 
3.Când a fost ultima dată când compania dvs. a realizat angajari?* 

○ În ultimile 3 luni 
○ Cu 3-12 luni în urmă 
○ Cu 1-2 ani în urmă 
○ Cu mai mult de 2 ani în urmă 
 

4.Care sunt principalele 3 probleme pe care le întâmpinați privind resursele de forță de 
muncă? 

 



5.Ce instrumente suport ați avea nevoie pentru integrarea mai rapidă a angajaților 
debutanți? 

 

6.Care este nivelul de salarizare lunar net pe care îl puteți oferi unui nou angajat fără 
experiență profesională? 

○  <1.500 RON 
○1.501 – 2.000 RON 
○2.001 – 2.500 RON 
 ○2.501 – 3.000 RON 
○  3.001 – 3.500 RON 
○  3.501 – 4.000 RON 
 
7.Cât de utile considerați că sunt studiile/cunoștințele obținute de elevi/cursanti pentru 
piața muncii?* 
(evaluează pe o scală de la 1 – deloc utile la 5 – foarte utile 

 
          ○ 1    ○2  ○ 3  ○  4   ○ 5 
 
     deloc utile                                                                                 foarte utile 

                  
 
   
8.Cât de utile considerați că sunt cunostintele  practice ale potentialilor angajati pentru 
piața muncii?* 
(evaluează pe o scală de la 1 – deloc utile la 5 – foarte utile) 
 

 

                  ○ 1  ○  2  ○  3   ○ 4    ○5 

    deloc utile                                                                                 foarte utile 

 

9.Pentru ce meserii din domeniu Dumneavoastra de activitate considerati necesare 
organizarea unor cursuri de pregatire/calificare?  

 

 

10.De unde colectati informatiile privitoare la piata muncii din judet? 

 



11. Considerati util ca periodic sa va oferim informatii in legatura cu potentiali 
angajati/cursurile pe care le oferim in cadrul proiectului?  

 

Intocmit, 

Data…………………………….. 

 


